
30.2

11.5

13.2

21.6

16.2

18.8

27.2

19.6

16.3

21.5

15.3

9.9

16.2

16.2

22.5

30.4

38.5

34.0

45.3

42.1

41.9

37.7

41.4

31.2

40.0

40.3

35.3

34.6

36.1

35.6

39.8

34.6

17.7

22.5

21.1

17.4

24.1

25.7

13.6

21.7

17.9

16.2

23.2

20.4

25.7

24.6

20.4

16.8

4.2

5.8

3.2

1.6

2.1

2.6

4.7

7.9

4.2

2.1

3.7

12.6

5.8

4.2

3.7

4.2

6.8

4.2

3.7

3.2

4.2

4.2

3.1

3.7

6.3

5.2

3.7

6.3

5.8

3.1

5.8

5.2

2.6

30.0

13.7

14.2

11.5

11.0

9.9

15.9

15.3

14.7

18.9

16.2

10.5

16.2

7.9

8.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

生徒は、楽しく、いきいきとした学校世活を送っている

学校は、授業改善に努め、授業を工夫している

学校は、生徒一人一人の学力向上を目指している

学校は、テストの結果だけでなく、学習過程も反映させた評価を、適正に行っている

学校は、生徒に将来の夢や目標を考える機会を与えている

学校は、進路に関する的確な情報を提供している

学校は、身だしなみ（頭髪や服装）などの規範について適切に指導をしている

学校は、特別活動を通して生徒の社会性や自主性を育み、コミュニケーション能力を伸ばしている

学校は、一人一人の個性を尊重し、人権意識を育てる指導を適切に行っている

学校は、健康安全教育を適切に行っている

学校は、校内の環境美化に積極的に取り組んでいる

学校施設・設備などの教育環境は、学校生活を送る上で、適切に管理・整備されている

学校は、保護者へ教育方針をわかりやすく伝えている

学校は、PTAや地域と連携した取り組みを通して、「開かれた学校」づくりに努力している

学校は、家庭への連絡や意思疎通を適切に行っている

学校は、来校者や電話の対応などを丁寧に行っている

令和３年度 保護者アンケート（令和３年１２月実施）

よくあてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない わからない

※ 数値は％


